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a) Bestim i(t) om u(t) = 1,072 sin(1000t) V.

b) Berdkna den aktiva, reaktiva och skenbara effekten i kretsen.
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B =150W P, =100 W
cos p; = 0,80 1,=0,65 A
Elmotor 1 Elmotor 2
a) Berdkna [ (effektivvirdet av i(t)) samt totala effektfaktorn (cos @1o7) for motorerna

ovan, om U (effektivvirdet av u(t)) dr 230 V och frekvensen 50 Hz.

b) Anslut C som visas i figuren och berékna dess virde sa att faskompenseringen blir
fullstandig. Berékna / pa nytt och jamfor med det gamla vérdet i a-uppgiften.
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e(t) = 10v/2sin(1000t + 90°) V
L=500mH C=10uF R=1,0kQ
a) For vilket Z blir effekten P maximal?

b) Berdkna Pyrax.



